
  ضیات گسستهریا
هاي یک رقمی زوج غیرصفر است. از هر ظـرف یـک مهـره     مهره با شماره 4شامل  Bهاي یک رقمی فرد و ظرف  مهره با شماره 5شامل  Aظرف  -1

  بیشتر است؟ 10ها از  ضرب آن آوریم. با کدام احتمال حاصل بیرون می
1 (6/0  2 (65/0  3 (7/0  4 (75/0    

ایستد. احتمال آن که محمد در صف نفر  نفر دیگر در صف می 6رود و بعد از انتخاب کتاب به همراه  فروشی می محمد براي خریدن کتاب به کتاب - 2
  دوم و ششم نباشد چقدر است؟

1(!
!

6
7

    2(!
!

5
7

    3(!
!
6 6
7

    4(!
!
6 5
7

    

کنیم. بـا کـدام    نقطه انتخاب می 11نقطه از این  4، داریم. وجود دارد ها نقطه مطابق شکل بر روي آن 4و  4، 3ترتیب داراي  سه خط که هرکدام به -3
  ضلعی تشکیل داد؟   4نقطه  4توان با این  احتمال نمی
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}از اعداد -4 , , }151 152 350 ؟ باشد، چقدر است 10برابر با  30این عدد با  ب.م.مگزینیم. احتمال آن که  عددي برمی  
1 (052/0  2 (04/0  3 (064/0  4 (068/0    

  ظاهر شود چقدر است؟  zedاحتمال آن که عبارت  zidaneهاي حروف  ر جایگشتد -5
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4،1است و احتمال آمدن  4برابر آمدن عدد  2 ،اعداد اولهر یک از اي ساخته شده که احتمال آمدن  گونه یک تالس به -6
 1 هر یک از اعداد آمدن 3

  بیاید چقدر است؟  2کنیم. احتمال اینکه عدد بزرگتر از  است. تاس را پرتاب می 6و 
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Sصورت اي به اگر فضاي نمونه -7 {a , b , c , d , e} ـ  P(A)د ونباش ، C {a , b , e} ، B {a , b , c , d} ، A {a , b}   
2
P(B)و 7  3

5 

P(Cباشد، احتمال )  چقدر است؟  
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هـا را   است. اگر احتمال اینکه حداقل یکـی از درس  75/0و احتمال اینکه شیمی قبول شود  65/0احتمال این که فردي درس فیزیک قبول شود  - 8
  شود؟ باشد، با کدام احتمال هر دو درس را قبول می 85/0قبول شود 

1 (6/0  2 (45/0  3 (65/0    4 (55/0    
% افراد دانشکده راست 80که  % دختران، راست دست باشند، چند درصد پسرها، راست دست هستند درصورتی75اي دختر و  % دانشکده40اگر  - 9

  دست باشند؟ 
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P(Bاگر -10 | A) , P(A | B) باشند و 8/0و  4/0ترتیب  بهP(A B) / 0 55 .باشدP(A B)  چقدر است؟ 
1 (25/0  2 (35/0  3 (45/0  4 (40/0    

% معیوب است. دو دسـتگاه  5% کالا محصول دستگاه با احتمال 45% معیوب و 3با احتمال  A% کالا محصول دستگاه 55در یک شرکت تولیدي،  - 11
   است؟ Aطور تصادفی انتخاب کنیم و بدانیم که معیوب است، با کدام احتمال این کالا محصول دستگاه  مستقل از هم هستند. اگر یک کالا به
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هـا   نفر از ایـن  2% است. احتمال اینکه حداقل 40% و 80%، 70ترتیب  احتمال آن که علی، مرتضی و سجاد در آزمون المپیاد ریاضی قبول شوند به -12
  قبول شده باشند چقدر است؟ 

1 (712/0  2 (488/0  3 (684/0  4 (842/0    

P(Aاند و مستقل B , Aدو پیش آمد  -13 B)  1
6 وP(B)  1

P(Aاست. 3 B)  چقدر است؟  
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